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RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY 

 
 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1131 Budapest, 
Babér utca 1-5., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 
2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: „Tpt.”) 55. §-a, és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. 
mellékletének 1.6. pontja szerinti rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 
 
Az ALTEO elindítja az E-mobilitás Divízióját, amelyet az ALTE-GO Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 1131 Budapest, Babér utca 1-5.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-998498; a továbbiakban 
„ALTE-GO”) leányvállalatába kíván szervezni.  
 
Az új divízió megalapításának célja, hogy az ALTEO az eddigi jelenlétét tovább bővítse az energetikai 
piacon, valamint a vállalat stratégiájához illeszkedve pozíciót vegyen fel az e-mobilitás területén, építve 
a többségi tulajdonosi csoport (Wallis) egyéb érdekeltségeire (ingatlanos, autós-mobilitási cégek), 
amelyek üzleti modelljében szerepet szánnak az e-mobilitási szolgáltatásokban rejlő lehetőségek 
kihasználásának. 
 
Az ALTE-GO az otthoni, a vállalati és a publikus töltők piacán egyaránt megoldásokat kínál a hazai e-
mobilitásban. Az ALTEO reményei szerint az elkövetkező öt évben az ALTE-GO úgy válhat az e-
mobilitási piac egyik jelentős szereplőjévé, hogy közben élni tud az anyacég energetikai szolgáltatási és 
kereskedelmi, távlatilag pedig akár a villamosenergia termelési tevékenységével összefüggő szinergikus 
lehetőségekkel. Indulásként elsősorban irodaházakban, parkolóházakban, vállalatok telephelyein, 
továbbá családi és társasházakban tervezik töltőberendezések telepítését és üzemeltetését, stratégiai 
partnerségek keretében pedig nyilvános töltőállomások kiépítése is szóba jöhet.   
 
Az ALTEO új szolgáltatásáról további információk a társaság honlapján érhetők el. 
 
 
Budapest, 2020. október 20.  
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